Vitsonov most
Postupak izvodenja vezbe:

1) Povezati Semu:
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2) Pomerati klizac dok struja kroz galvanometar ne bude jednaka
nuli, i tada ocitati rastojanje klizaca od tacke A (x) i rastojanje
klizaca od tacke B (I-x).

3) Odrediti otpornost R,.

4) Povezati Semu:

R, R3
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5) Pomerati kliza€ dok struja kroz galvanometar ne bude jednaka
nuli, i tada ocitati rastojanje klizaca od tacke A (x) i rastojanje
klizaca od tacke B (1-x).

6) Odrediti otpornost R,.

7) Povezati Semu:

Ry R, R
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8) Pomerati klizac€ dok struja kroz galvanometar ne bude jednaka
nuli, i tada ocitati rastojanje klizaca od tacke A (x) i rastojanje
klizaca od tacke B (I-x).

9) Odrediti ekvivalentnu otpornost redno vezanih otpornika R, i R,
(Rr). Na osnovu formule za rednu vezu otpornika iz teorije
proveriti tacnost dobijenog rezultata.



10) Povezati Semu:
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11) Pomerati klizac dok struja kroz galvanometar ne bude
jednaka nuli, i tada ocitati rastojanje klizaca od tacke A (x) i
rastojanje klizaca od tacke B (1-x).

12) Odrediti ekvivalentnu otpornost paralelno vezanih
otpornika R, i R, (Rp). Na osnovu formule za paralelnu vezu

otpornika iz teorije proveriti tachost dobijenog rezultata.



Rezultati merenja:
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